

全新K5咸宁上市

新增2.0T版本

本报讯(记者 赵进)12月7日,东风悦达起亚新款K5亮相咸宁惠恒东风悦达起亚4S店。新款K5将新增2.0T动力版本,内饰配置升级,对外观也进行了一定幅度的修改。新款K5 2.0T车型售价在22万元以上。

记者看到,新款K5在外观上较现款车型而言略有变化,主要集中于前脸部分,最显著的变化是修正的保险杠造型,下进气格栅增加了镀铬饰条,大灯设计更犀利,LED日间行车灯从雾灯位置调整到与前大灯相融合。尾部也有相应的变化,更时尚的

LED尾灯组提升了辨识度。

内饰部分,改款K5的变化不算太大,新增的全新4.3英寸的组合式仪表盘,科技感更强。同时可选的8英寸中控台娱乐和导航系统清晰度更高,显示效果出色。配置上,一键启动、双区恒温空调、前排座椅加热、驾驶席和副驾驶座椅电动调节、导航和定速巡航系统等,也会出现在新款K5上。而后排座椅加热和前排座椅通风功能将会出现在新款K5的部分高配车型上。双安全气囊等则是全系标配。

动力部分,新款K5沿用现款2.0L/2.4L发动机,新增的2.0T涡轮增压发动机,最大输出功率达到了180kw,峰值扭矩为350牛·米,与之搭配的是6速手自一体变速箱。

东风悦达起亚K5是一款全新改款的中级车,也是国产起亚第一款具有新家族特征的轿车。起亚K5凭借其时尚动感的外观和相对丰富的配置,在国内销量一直不错,小改后的造型无疑将更能讨好消费者,而2.0T的加入也将是此次升级的重要亮点。

东风雪铁龙4S店推出年终巨惠活动

买爱丽舍送一万公里油

春节期间,很多人都会选择自驾出游或自驾探亲。为了回馈广大客户,日前,东风雪铁龙4S店推出了“全新爱丽舍为您加油——购车即送10000KM油”的活动。

据了解,即日起购买东风雪铁龙全新爱丽舍即可享受全新爱丽舍岁末感恩“三重礼”:到店试驾,PK油耗极限,最高可获1000元大礼包;订购全新爱丽舍,即送10000KM油;全新金融方案,首付28888元起免利息、免手续费,全新爱丽舍“轻松贷回家”。

销售人员为大家算了一笔账:全新爱丽舍综合油耗每百公里为6.8L,各地油价浮动在7.47元上下,赠送的10000KM油相当于

优惠现金5000元。

该店的销售人员介绍,全新爱丽舍是全球同级车最新模块化研发平台——EMP1平台上诞生的首款车型,采用PSA“全球新一代精益化绿色标杆工厂”生产工艺,在安全、配置、空间上已经远远超越同级别车型。

其中,全新爱丽舍的EPS随速可变电子助力转向系统,低速驾驶时,其助力较大,可提高转向的轻便性;高速行驶时,助力较小,极大的增强了高速转向时的安全性。

全新爱丽舍ESC车身稳定系统,集成了ABS电子防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、HBA液压制动辅助系统、TCS牵引力控

制系统以及AYC主动后桥控制系统五种功能,保持车辆在紧急制动时的转向能力及四轮刹车力量的独立分配,在湿滑道路条件与驾驶操控失误时能够适时修正与回复车身动态。

此外,全新爱丽舍拥有超大空间。全新爱丽舍的车身尺寸为:4427(mm) x 1748(mm) x 1476(mm),485L同级别最大行李箱配合4/6可折叠后排座椅,即使带上孩子的大型玩具一同出游也毫无问题。

全新爱丽舍在中国正式上市前,还经历了全球600万公里全时路况实车测试,这是国内同级车中里程最长的整车实况测试,其品质和可靠性可见一斑。 (胡晨辰)

年底感恩大兑现

东风本田为您“免免俱到”

东风本田强势推出“感恩兑现季”,从即日起至12月31日,以“免免俱到”(免利息、免手续费)、最低2成首付购车的优惠活动践行感恩大兑现。据悉,此次是东风本田“双零盛惠”活动的重磅续篇。

在“免免俱到”活动期间,购买东风本田明星车型CR-V,仅需五成首付便可享受12期“免息、免手续费”的贷款购车盛惠;同时,作为东风本田首款多功能MPV车型ELYSION(艾力绅),除了五成的低首付之外,更可分24期“双免”贷款购车,为年轻购车者再减负,轻松兑现“有车一族”的购车梦。贷款购买东风本田三款时尚座驾—思域、思铭、思铂睿,最低首付只需20%,并可以12-24期“双免”(免息、免手续费)。

除此之外,更有人气新车杰德加盟东风本田“感恩兑现季”。除了“免免俱到”贷款优惠之外,到店试驾即奉上百元神秘大礼。

在“感恩兑现季”活动期间,东风本田同步推出包括新老兑现、置换兑现、延保兑现、三包兑现、“3+1”呵护计划等多重感恩好礼。若推荐好友成功购买新款思铂睿车型,思铂睿老客户即可获得高达4000元的代金券;旧车置换即送最高3000元的油卡;新车客户与保修期内的车主购买延保产品,即获500元延长保修代金券,其中保修期内的老客户还可享受新车延保价格;针对冬季保养推出“3+1”呵护计划,包括冬季专项免费检测+HDS健康检查、原厂导航地图升级优惠以及思域车主回馈礼(保养回馈礼+抽奖礼)3大回馈。

(余鹏)

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com [vw.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888

婚车免费 幸福加倍



全新捷达
ALL NEW JETTA

全新捷达免费婚礼车队,幸福的你们快来吧!

免费婚车,为幸福加点儿料。全新捷达以全新设计,全新A级车平台及全新动力总成,为您开启全新幸福生活。精湛纯熟的设计工艺,成就造型的时尚动感,一如相爱的人为彼此建造的温馨港湾;搭载多项舒适技术的大尺寸车身及精心调校的底盘,带来舒适的驾驶享受,就似美满家庭缔造的幸福感;强劲的动力性能,带您轻松抵达想去的地方,为生活增添乐趣与激情。

百度搜索“全新捷达”,或致电当地经销商,即可申请免费婚礼车队。



扫描登录网站
了解更多详情

一汽-大众特许经销商:咸宁恒信众联汽车销售服务有限公司
地址:咸宁市咸安区桂乡大道特9号 预定热线: 0715-8828766

服务专线: 0715-8828799